

FREGUESIA DE MIRANDELA

Handwritten signatures and initials in blue ink.

ATA N.º 21/2017
REUNIÃO ORDINÁRIA
DE 7 DE NOVEMBRO DE 2017

PRESENCAS	Presidente: Vítor Manuel Correia Secretário: Vítor Manuel Fernandes Pratas Tesoureiro: Ana Paula Cortinhas Chaves Vale Neves Vogal: Lénia Jesus Remondes Vogal: Mário José Medeiros Vilarinho
HORA DE ABERTURA	18,00 Horas
LOCAL DA REUNIÃO	Sede da Junta de Freguesia

ORDEM DO DIA

01. ORDENS DE PAGAMENTO E GUIAS DE RECEITA

Foram autorizadas as ordens de pagamento do nº789 ao nº 812, no valor de 1831,21 € (mil oitocentos e trinta e um euros e vinte um cêntimos) e as guias de receita do nº 119 ao nº 120, no valor de 327€ (trezentos e vinte e sete euros).

Guias de receita de canídeos do nº 400 ao 416, no valor de 78 € (setenta e oito euros).

DELIBERAÇÃO: O Executivo tomou conhecimento.

02. PEDIDO DE ESTÁGIO

Pedido de estágio curricular com a duração de um mês e meio, em protocolo com o IEFP, de Elisete de Almeida Merêncio e Carla Potêncio.

DELIBERAÇÃO: O Executivo deliberou, por unanimidade, aceitar o pedido de estágio.

03. ALUGUER DO SALÃO NOBRE DA JUNTA DE FREGUESIA

Pedido de aluguer do salão nobre pela Silvidouro, Associação Agro-Florestal sem fins lucrativos, para implementação de uma formação agrícola, entre Novembro de 2017 e Março de 2018, no valor diário de 12€.

DELIBERAÇÃO: O Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar o aluguer do salão nobre.

04. ACÇÃO SOCIAL


Elaboração de regulamentos com definição de critérios e condições de acesso aos apoios sociais a conceder pela Junta de Freguesia.

Apresentação pelo senhor Presidente de modelo de requerimento de apoio social.

DELIBERAÇÃO: O Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar as aludidas proposta. -----

E não havendo mais nada a tratar, a Junta de Freguesia deliberou, por unanimidade, aprovar a presente acta em minuta nos termos e para os efeitos consignados nos n.ºs 2 a 4 do art.º 57, da Lei n.º 75/13, de 12 de Setembro, a qual vai assinada pelo Senhor Presidente e por mim, Secretário Vítor Manuel Fernandes Pratas, que a elaborei e mandei transcrever. Foi encerrada a reunião pelas 20 horas e 30 minutos. -----

O PRESIDENTE DA JUNTA



Handwritten notes and signatures in the top right corner, including the name 'Rueus' and other illegible marks.

O SECRETÁRIO

Silva José Fernandes

O TESOUREIRO

Paulo Nunes

O VOGAL

Bernardo

O VOGAL

José José Pedro
